11 класс.                                   Модульный урок по теме 

«Знаки препинания в сложных предложениях с разными видами связи».

	УЭ-0

1 мин.
	Объявление темы и постановка цели урока

В процессе работы над модулем учащиеся должны

Знать пунктограмму «Знаки препинания в сложных предложениях с разными видами союзной и бессоюзной связи»;

Уметь: - находить границы простых предложений в составе сложного;

-правильно ставить знаки препинания между предложениями и в случаях осложнения простых предложений;

-распределять время;

-соотносить результаты своей работы с поставленными целями.
	

	УЭ-1

Самостоятельно

Письменно

2 мин

самопроверка
	Орфоэпическая разминка

Цель: формировать орфоэпический навык.

Спишите, расставьте ударение

Прозорлива, убыстрить, плодоносить, позвала, исчерпать, звонят, донельзя.
	Нет ошибок-3 б.

1 ош. -2 б.

2 ош. -1 б.

	УЭ-2
Самостоятельно

1.3адание-тест

2 мин.
	Повторим орфографию!
Цель: повторить правописание гласных в суффиксах отглагольных частей речи.

В какой строке во всех словах пишется буква я?

А. пен…щийся, раска…вшись, бор...щийся

Б. потер...нный, засе...в, стро...щий

В. раскле...в, пил...щий, стел…щийся

Г. вер...щий, вид...щий, раскле...нный
	Верно
Указанный вариант - 1 б.

	УЭ-3
Письменно

Самостоятельно

5 мин.

Форма любая.

3 мин.
	Повторение по теме «Сложноподчинённые предложения»
1 этап

Запиши предложение, правильно расставив знаки препинания, выпиши словосочетания с подчинительной связью примыкание.

Он послал Селифана отыскать ворота что без сомнения продолжалось бы долго если бы на Руси не было вместо швейцаров лихих собак которые доложили о нём так звонко что он поднёс пальцы к ушам своим. (Гоголь)

2 этап

Проанализировав предложенные примеры, сформулируйте условия постановки знаков препинания в бессоюзных сложных предложениях. 

1. К солнцу потянулись нежные ростки трав, тайга обновилась.

2.  На улице было ещё пусто; над крышами домов вставало солнце.

3. Сомнений не было: где-то близко горел костёр.

4. Не хочешь ехать - оставайся.
5. Ехал сюда - рожь начинала желтеть.
	Нет ошибок –

3 балла;

 1 ош.-2 б.

 2 ош -1 б.
Словосочетания-26.

 Без оценки!

	УЭ-4

Задание-тест. Самостоятельно 7 мин.
	Тренировочные упражнения. Готовимся к ЕГЭ

I. В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
1. Долго стоял я перед нею (1) не слушая ни отца Герасима (2) ни доброй жены его (3) которые (4) кажется (5) меня утешали.

А. 1,2,3,4,5            Б. 2,3              В. 3,4                  Г. 2,4,5

2. Я полагаю (1) что вся молодёжь (2) с которою Лермонтов водился (3) присутствовала на дуэли (4) полагая (5) что она окончится шуткой (6) что Мартынов (7) не пользовавшийся репутацией храброго (8) струсит (9) и противники помирятся. 

А. 1,2,3,4,5,6,7,8,9        Б. 1,2,3,4,5,6,7,8       В.2,4,5,6,7         Г. 2,4,5,9

II. В каком из предложений ставится двоеточие?

A. Солнце дымное встаёт будет день горячий.

Б. Хотел кричать язык сухой беззвучен и недвижим был.

  В. День тоже не радовал и днём было темно и шёл дождь. 

Г. Тронешь красоту небрежной рукой она исчезнет.
	Каждое правильно выполненное задание -1 б.

	УЭ-5 Работа с учебником, самостоятельно. 5 мин.
	Работа с материалом & 89

Цель: самостоятельно разобраться в структуре предложений с разными видами связи.
	Без оценки!

	УЭ-6

Самостоятельно 15 мин.
	Контрольное упражнение.

Цель: определит уровень усвоения материала учебника. Выполнить упр. 481. 
	4 балла.

	УЭ-7 
2 мин.
	Домашнее задание.

П. 89, Упр. 482 
	

	УЭ-8

 2 мин.
	Итоги урока.

Вернитесь к УЭ-О.

Сделайте вывод, достигли ли вы учебной задачи? Посчитайте количество баллов, набранных за урок.
	


